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 ATA DA 95ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 10 DE JANEIRO DE 

2020. 
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Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às nove horas, reúne-se o Plenário do 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Rondônia – CAU/RO, na sede do Conselho 

localizado na Avenida Carlos Gomes, quinhentos e um, Bairro Caiari, Porto Velho-RO, sob a 

presidência de Ana Cristina Lima Barreiros da Silva, e a participação dos Conselheiros: 

Silvana Maria dos Santos, Antonio Lopes Balau Filho e Rodrigo Selhorst e Silva. 

Colaboradores: Cássio Sousa Nascimento – Gerente Administrativo e Financeiro, Max 

Queinon Batista de Sousa – Gerente Técnico, Luís Felipe Nobre Pereira – Agente de 

Fiscalização, Amanda Cristina Carvalho Mendes – Assistente Administrativa e Maria Luiza da 

Silva Piccoli – Assessora Jurídica. 1. Abertura: A presidente CRISTINA BARREIROS, às 

nove horas do dia dez do mês de janeiro de dois mil e vinte, inicia a nonagésima quinta 

Plenária Ordinária do CAU/RO. 2. Verificação de pauta: A presidente lê a pauta da 

nonagésima quinta Reunião Plenária Ordinária do CAU/RO aos presentes e pergunta se os 

conselheiros têm o interesse de incluir alguma pauta na reunião, como não houve a presidente 

dá prosseguimento à plenária. 3. Leitura da Ata da 94ª Reunião Plenária Ordinária: A 

presidente comunica que a ata da reunião plenária passada foi encaminhada anteriormente para 

leitura dos conselheiros que estavam presentes e pede ao gerente administrativo CÁSSIO 

SOUSA que seja realizada a leitura para aprovação. Após a leitura e correções a presidente 

coloca em votação a ata da nonagésima quarta reunião plenária ordinária que é aprovada por 

unanimidade. 4. Comunicações – 4.1 Da Presidência: A presidente coloca em votação a 

aprovação da recondução dos membros e coordenadores das comissões ordinárias e especiais 

do CAU/RO; após votação foi aprovado por unanimidade a recondução. Apresenta aos 

conselheiros a portaria sobre a política de uso do CAUWORKING, onde foi lida e aprovada 

por todos os membros. Outro ponto de pauta foi a reunião do comitê de uso e ocupação do solo 

CONCIDADES Porto Velho, onde o conselheiro Antonio Balau, representante do CAU/RO, 

foi eleito Coordenador do Conselho Executivo do CONCIDADES. Ademais, foram indicados 

membros dos comitês: de uso e Ocupação, o conselheiro Antonio Balau e para o comitê de 

habitação, a conselheira Carla Tames. 5. Ordem do dia - 5.1 Comissão de Ética e Disciplina 

– CED/CAURO: A assessora técnica AMANDA MENDES comenta sobre os andamentos das 

denúncias. Informa que há dois processos aguardando decurso de prazo para as partes se 

manifestarem, dois suspensos aguardando o cumprimento integral do acordo firmado em 

audiência de conciliação e um aguardando audiência de conciliação designada para o dia 

16/01/2020 às 15h na Sede do CAU/RO. Ressalta que em todos os processos estão sendo 

cumpridos os prazos legais, bem como enfatiza que as audiências de conciliação estão sendo 

proveitosas, tendo em vista os acordos firmados. 5.2 Comissão de Ensino, Formação e 



 

ATA DA 95ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA – 10 DE JANEIRO DE 2020 

Página 2 de 3 
 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

 

Exercício Profissional – CEFEP/CAURO: O gerente administrativo e financeiro CÁSSIO 

SOUSA informa que por falta de quórum não houve reunião e será marcada uma nova data. 5.3 

Comissão de Atos Administrativos e Finanças – CAF-CAU/RO: O gerente administrativo e 

financeiro CÁSSIO SOUSA informa que por falta de quórum não houve reunião e será 

marcada uma nova data. 6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar a presidente 

CRISTINA BARREIROS dá por encerrada à nonagésima quinta reunião plenária ordinária do 

CAU/RO; onde eu, Amanda Cristina Carvalho Mendes........................................................., 

funcionária do CAU/RO atuo e lavro esta Ata, de ordem da Presidente CRISTINA 

BARREIROS que será lida, aprovada e assinada por todos os presentes. 

Porto Velho, 10 de Janeiro de 2020. 
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